IIpakTH4yeckoe 3ansitue 7.

Paznoxute B psin Telinopa cnemyronue GyHKIIAA:

1
1. y:;,XO =1.

2. y=3"x,=2.

3. y=%1+/x,x, =0.
4, y= ! Xo =-1.

\/1+x’

y = arctgx®, x, =0.

y =In(3-4x+x%),%, =0,
0

HpnMeHeHne CTCIICHHBIX PAJI0B

7. Beumcmre  Sin18° ¢ Tounocts & =
0.0001.0OtBer. 0.31416 — 0.00517

8. Bwruncnute ONPENECICHHBIN MHTErpail

1/3

J‘e_xzdxc toyHocth € = 0.001.0tBeT
0

l— 13z0,321

3 3.3

9. Bwruucauth npuOIMHKEHHO WHTETPal

0,2
_[3\/1+ x2dx
0



10. Boruucnure PHUOIKEHHO CyMMY pana

_1n-3
Z( )In(n +1) e=10

n=1

JlomaniHee 3a1aHue K 3aHATHIO 7

Paznoxute B psin Telinopa cnemyronue GyHKIIAA:

1. yzl, =2
X
2. y=4""x, =1
3. y=% X, =1
4, y=;,x0:0.

V1+3x?

y = arcsin x*, x, = 0.
y =In(4—5x+x?), X, =0.

Beraucnouts €%%¢ Tounocts € = 0.0001

© N o o

j ! dx
0o V1+ X3

9. BrruncnuTh NpUOTMIKEHHO HWHTErpal j SINX 4y ¢

tou”ocTb € = 0.001. j Sinx i~ 0.4530.



